
 
Adı  soyadı:                                                            4. Sınıf   Günlük Çalışmalar 
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200 
1 ton  , 1000 kilogramdır. Ton , kısaca  ‘ t ‘ ile 

gösterilir.  

1 kilogram  , 1000 gramdır. Kilogram kısaca  

‘kg ‘ ile gösterilir. 

Gram kısaca ‘ g’ ile gösterilir. 

  1 gram , 1000 miligramdır.  Bir gramın binde 

birlik dilimine miligram denir  Miligram kısaca ‘ 

‘ mg  ‘  ile gösterilir. 

Aşağıda ağırlıkları istenilen birime çevirelim. 

1 t = 1000 kg  ( 1 x1000 ) 

12 t =……………….kg      6 t=…………………kg 

 

18 t= ………………….kg     34 t =………………kg 

 

40 t= ………………….kg    37 t =……………..kg 

 

1 kg  = 1000 g  ( 1 x1000) 

 

6 kg =………….  g       8 kg =……………….g 

 

32 kg =……………g     10 kg = …………….g 

 

13 kg =……………g     25 kg=…………………g 

 

   1 g=  1000 mg ( 1x 1000 ) 

 

8 g =…………..mg      16 g =……………mg 

 

4 g =…………..mg     23 g =……………mg 

 

50 g= ……………..mg     46 g=…………….mg 

 

65 g =…………….mg   73 g=…………………mg 

 

  2000 kg =  2 t   ( 2000:1000 = 2 ) 

  

4000 kg = ………t      6000 kg=…………t 

 

2450 kg =……t…..……kg    3057kg=…. .t………..kg 

 

6454 kg =……t ………kg    7048 kg=  ……t……..kg 

 

10 435 kg =……t……..kg   12 504 kg =……t……..kg 

 

54 303 kg =……t  …… kg  23 647kg=……t…….kg 

 

34 750 kg =……t………kg  48 900 kg=…..t……..kg 

     

   

       1000 g = 1 kg ( 1000: 1000 = 1) 

 

1458 g =   ….kg ……g   2010  g =……kg ……….g 

 

7893 g =….kg  ……..g  10 640 g =……kg……….g 

      

12 750 g =..…kg …….g  35070 g =……kg ………..g 

 

78 250 g =…..kg……..g  46 202 g =….kg………..g 

   

1000 mg = 1 g ( 1000:1000= 1) 

 

1325 mg =……g ……mg  2690 g =….g…….mg 

 

5984 mg=……g…….mg  9043 g=……g…….mg 

 

10 456 mg =…..g……….mg 

 15003mg =….g…………..mg 

 

56 789 mg =…..g…….….mg  

 

 78903 mg =…..g ……….mg 

 

98040 mg=…….g ……….mg 


